
Notulen van de vergadering van de MR van 25 november 2025 
 
Aanwezig: Birthe Kuiper Roelof Rotmensen, Bert Scheper, Ruby Sijbom, Sanne van 
Zaal,  Geke Zwart 
Afwezig: , Remco Lubbers( m.k.g.) André Pat 
 
1.Welkom: Roelof heet ons allen van harte welkom. 
 
N.a.v. de notulen van 23 september: 
Er zijn geen opmerkingen n.a.v. de notulen. 
 
N.a.v. de actiepunten: 

• Bert heeft contact gehad met de Iemenhof en Virol. Er wordt eerst nog geen 
container geplaatst omdat dit bij langdurig plaatsen verzekeringstechnisch erg 
duur is. 

• Het jaarprogramma en het jaarverslag zijn op de website geplaatst. 
 
Actiepunten: 
 
2. Jaarplanning: 
Uitslagen boomtoetsen juni: 
In februari zijn de boomtoetsen door de groepsleerkrachten in het team besproken 
en is er gekeken naar de context van de groep t.o.v. de resultaten. 
In oktober is er kritisch gekeken waar de ondersteuning het best ingezet kan worden 
om kinderen naar een hoger niveau te krijgen. Technisch lezen is goed gemaakt. Er 
wordt nu kritisch gekeken naar de effectieve leestijd. Bij hoofdrekenen wordt er elke 
dag geoefend en moet de bouwsteen eerst behaald zijn voordat er overgestapt wordt 
naar een volgende bouwsteen. Bij begrijpend lezen is het ambitieniveau behaald, 
maar zijn we nog zoekende wat betreft het lesgeven en de lees strategieën. 
Spelling wordt goed gemaakt, maar het toepassen van de spelling categorieën is een 
aandachtspunt en wordt extra geoefend. 
Personeelsbeleid/ontwikkelingen:  
De QuickScan Risico en inventarisatie is ingevuld door het team en moet nog 
geëvalueerd worden en er moet een plan van aanpak gemaakt worden. 
Mededelingen schoolgebouw: 
De financiën voor de vernieuwing van het schoolplein zijn rond en Ruby geeft een 
uitleg bij het ontwerp. Er wordt binnenkort gestart en het is de bedoeling dat het voor 
1 oktober 2026 klaar zal zijn. 
De bediening van de verwarming is in de zomervakantie veranderd en kan nu per 
lokaal handmatig geregeld worden. 
Mededelingen brede school: 
Er zijn geen onderwerpen te vermelden. 
 
3. Agendapunten vanuit de school: 
Begroting: Bert geeft een uitleg bij de begroting. Volgend schooljaar kan er uitgegaan 
worden van 10 groepen. 

 
4. GMR: De volgende documenten worden voor kennisgeving aangenomen:  
notulen 10 juni 2025 
 



5. Mededeling/post: - 
  

6. Rondvraag:  
Roelof:  Het valt op dat studenten op het MBO niet ICT vaardig zijn. Hebben we hier 
op de basisschool ook ervaring mee? Het ICT-Team van Viviani heeft een 
teamscholing opgezet voor dit schooljaar en dit zal in de toekomst ook aan kinderen 
in de hogere groepen aangeboden worden. 
Roelof: Hebben we in school ook al te maken met AI? Birthe noemt een voorbeeld uit 
groep 8 en merkt op dat het belangrijk blijft om zelf kritisch na te blijven denken want 
dat niet alles klopt. Bert heeft gelezen dat AI vanaf 12 jaar mag ingezet worden??? 
 
De volgende vergadering is op dinsdag 27 januari 2026 om 19.30 uur 
 
 

 


